Our Mirage  - Eclipse 

Our Mirage setzt im jahr 2020 mit dem zweiten Studioalbum “Unseen Relations” ein klares Statement und unterstreicht die übergreifende Verbundenheit mit allen  menschen, die täglich unter Beeinträchtigungen der psychischen Gesundheit leiden. nach einem erfolgreichen release im Februar 2020 geht die Band im März auf Deutschlandtour um gemeinsam mit den Fans einzigartige konzertabende zu erleben. aufgrund der lockdown-beschränkungen im zuge der covid-19-pandemie war die band gezwungen die tour nach nur 3 shows zu unterbrechen und konnte folglich über ein jahr keine liveshows mehr spielen…


Auch, wenn das öffentliche Leben monatelang in einem zustand der Stille zu verharren schien, so nutzte die band die zeit um intensiv an studioalbum 3 zu arbeiten. während die deutschlandtour im mai 2022 endlich fortgeführt werden konnte,  vollendet our Mirage im Hintergrund die Arbeit an dem Album “Eclipse”. 
im vergleich zu den beiden vorherigen alben findet sich die band in einem neuen tuning und kraftvollen, sowie mächtigen, rocksound wieder. Auffällig ist, dass our mirage nach wie vor intime und von außen ungesehene gefühlswelten thematisiert. der fokus liegt inhaltlich auf einer reise des protagonisten zur erkenntnis über den eigenen wert und die bedeutung und potenziale von liebe. in relation zum universum scheint es als spiele die menschheit eine eher untergeordnete rolle, wodurch viele menschen sich in gedanken an die unendlichkeit des weltraums verlieren. “Eclipse” geht über die irdischen grenzen hinaus und offenbart die einflüsse von liebe, vertrauen und persistenz in einer gefühlt unendlichen einsamkeit und Leere des galaktischen Raumes. 


Our mirage hat sich in den nun 5 jahren Bandgeschichte konstant weiterentwickelt und sich speziell in den letzten 2 jahren in einer neuen und intensiveren musikalischen nuance identifiziert. “eclipse” beweist, dass die band den prozess der selbstfindung als elementaren und obligatorischen teil des lebens sieht, wodurch es umso wichtiger ist zu erkennen, dass  kein mensch mit den eigenen problemen alleine ist - zu keiner zeit!



auch, wenn das Licht der Sonne durch eine Sonnenfinsternis verdeckt ist - das licht der liebe leuchtet endlos und ist der kraftspendende und infinite  kern von uns allen. 

